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VYSVETLENIE č. 3 

informácií potrebných na vypracovanie ponuky a na preukázanie splnenia podmienok účasti 
podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) 

 

Verejný obstarávateľ Národná banka Slovenska so sídlom Imricha Karvaša 1, 813 25 Bratislava 

(ďalej len „verejný obstarávateľ“) prijal dňa 16.01.2026 a dňa 20.01.2026 prostredníctvom 

elektronického prostriedku, komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE, žiadosť o 

vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky a na preukázanie splnenia podmienok 

účasti v nadlimitnej zákazke s názvom „Agendové systémy dohľadu a regulácie“ (ďalej len 

„žiadosť o vysvetlenie“). Oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania bolo uverejnené v 

Úradnom vestníku Európskej únie č. 240/2025 zo dňa 12.12.2025 pod číslom 827126-2025 a vo 

Vestníku verejného obstarávania č. 252/2025 zo dňa 15.12.2025 pod číslom 19745 – MSS (ďalej 

len „Oznámenie“). 

 

Po podrobnom oboznámení sa so žiadosťou o vysvetlenie verejný obstarávateľ v súlade 

s ustanovením § 48 zákona o verejnom obstarávaní poskytuje nasledujúce vysvetlenie:7ä 

(Pozn.: verejný obstarávateľ obsahovo ani významovo neupravoval otázky záujemcov.) 

 

Otázka č. 7  
Verejný obstarávateľ v prílohe s názvom „Formulár ponuky uchádzača“ v bode 6 špecifikuje 
požiadavky na obsah ponuky uchádzača. V tejto súvislosti uvádzame znenie predmetného bodu:  

„6. ZHRNUTIE OBSAHU PONUKY: 
Ponuka uchádzača musí obsahovať: 
1. Doklad o zložení zábezpeky v súlade s bodom 13.1 súťažných podkladov. 
2. Formulár uchádzača ponuky s prílohami (samostatné prílohy): 
2.1 Cena ponuky 
2.2 Potvrdenia odberateľov k osobným praktickým skúsenostiam kľúčových expertov pre K2 (ak sa 
uplatňuje) 
2.3 Profesijné životopisy kľúčových expertov 
2.4 Informácie o osobných praktických skúsenostiach kľúčových expertov pre splnenie podmienky 
účasti 
2.5 Kópia požadovaných certifikátov kľúčových expertov 
2.6 Dokumenty podľa § 34 ods. 3 ZVO (ak sa uplatňuje) 
2.7 Zoznam dodaného SW (ak sa uplatňuje) 
3. Plná moc (poverenie) štatutárneho orgánu uchádzača, ak tento udelí plnomocenstvo 
svojmu zamestnancovi alebo inej osobe na konanie v mene uchádzača pri podpise ponuky 
alebo zmluvy, ktorá jednoznačne identifikuje právne úkony v tomto prípade. (ak sa uplatňuje) 
Prílohy Formulára ponuky uchádzača: 
1. Formulár Cena ponuky 
2. Formulár Potvrdenie odberateľa k osobnej praktickej skúsenosti kľúčového experta pre K2 
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3. Profesijný životopis kľúčového experta - vzor 
4. Referencia k osobnej praktickej skúsenosti kľúčového experta - podmienka účasti – vzor 
5. Zoznam dodaného SW“ 
 
Dovoľujeme si poukázať na skutočnosť, že predmetom verejného obstarávania je „vytvorenie, 
dodanie a implementácia agendových systémov dohľadu a regulácie (ďalej len ‚ASDR‘)“, teda 
realizácia diela. Na základe našich dlhodobých skúseností s realizáciou obdobných zákaziek máme 
za to, že súčasťou obsahu ponuky by mal byť aj vlastný návrh riešenia, prostredníctvom ktorého 
by mal uchádzač preukázať schopnosť splniť požiadavky na predmet zákazky. V zmysle § 52 ods. 
1 zákona o verejnom obstarávaní je komisia verejného obstarávateľa povinná vyhodnotiť, či 
predložené ponuky splňujú požiadavky na predmet zákazky. Podľa nášho názoru je však v 
prípade, že ponuka neobsahuje vlastný návrh riešenia, objektívne nemožné posúdiť, či a do akej 
miery sú požiadavky verejného obstarávateľa na predmet zákazky skutočne splnené.  

A) Môže verejný obstarávateľ objasniť, akým spôsobom bude vyhodnocovať splnenie požiadaviek 
na predmet zákazky v prípade, že nepožaduje predloženie vlastného návrhu riešenia?  
B) V prípade, že verejný obstarávateľ bude požadovať predloženie vlastného návrhu riešenia, 
môže primerane predĺžiť lehotu na predkladanie ponúk, aby každý potenciálny uchádzač mal 
dostatok času na vypracovanie adekvátneho vlastného návrhu riešenia vzhľadom na skutočnosť, 
že vlastný návrh riešenia doteraz verejný obstarávateľ nepožadoval?  
 
Odpoveď č. 7: 
Verejný obstarávateľ konštatuje, že od uchádzača požaduje, aby vo svojej ponuke - v Prílohe 5 
Formulára ponuky uchádzača uviedol Zoznam dodaného SW zhotoviteľa a SW 3. strán spolu s ich 
licenčnými podmienkami, ktorý predstavuje podklad pre získanie informácií o spôsobe plnenia a 
informácie, ktoré umožňujú vyhodnocovať splnenie požiadaviek na predmet zákazky.  

Verejný obstarávateľ bude posudzovať splnenie požiadaviek na predmet zákazky taktiež najmä 
kontrolou úplnosti ponuky a predloženia všetkých dokumentov a vyhlásení, overením, či 
uchádzač predloženou ponukou a jej obsahom nevznáša výhrady, obmedzenia alebo zmeny voči 
požiadavkám na predmet zákazky alebo voči návrhu zmluvy, ktoré by mali za následok nesplnenie 
požiadaviek verejného obstarávateľa.  

Verejný obstarávateľ zároveň uvádza, že detailné spracovanie návrhu riešenia je predmetom 
plnenia zmluvy a bude riešené v realizačnej fáze v súlade so zmluvnými podmienkami a 
akceptačným mechanizmom. 
 
Otázka č. 8: 
 V rámci, prípravy technického riešenia pre modul „ASDR Procesy“ by sme vás chceli požiadať o 
upresnenie požiadaviek na technologický základ workflow engine-u.  

A) Môže verejný obstarávateľ objasniť, či požaduje, aby bola podpora softvérov tretích strán 
zabezpečená priamo výrobcom príslušného softvéru?  
 
Odpoveď č. 8: 
Áno, verejný obstarávateľ požaduje, aby bola podpora softvérov tretích strán zabezpečená priamo 
výrobcom príslušného softvéru. 
 
Otázka č. 9:  
Verejný obstarávateľ v Zmluve na dodávku informačného systému ASDR č. C-NBS1-000-115-022, 
konkrétne v článku XII, ktorý nesie názov „Zmena pôvodného zhotoviteľa na nového zhotoviteľa“, 
uvádza v bode 3. nasledovné: 

 „3. Zhotoviteľ týmto výslovne súhlasí s takouto zmenou Zmluvy, ak objednávateľ nahradí 
Pôvodného zhotoviteľa Novým zhotoviteľom podľa bodu 5 tohto článku Zmluvy. Zhotoviteľ súhlasí s 
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tým, že nadobudnutím účinnosti zmeny v osobe zhotoviteľa prestáva byť Zmluvnou stranou tejto 
Zmluvy a zmluvou stranou tejto Zmluvy sa stáva Nový zhotoviteľ.“ 
 
A) Môže verejný obstarávateľ vysvetliť a odôvodniť, prečo žiada od potencionálneho uchádzača 
„výslovný súhlas“ s postupom, ktorý navrhol verejný obstarávateľ? 
 
Odpoveď č. 9: 
Verejný obstarávateľ v predmetnom ustanovení nežiada „výslovný súhlas“ od potencionálneho 
uchádzača, ale od úspešného uchádzača - zhotoviteľa podľa Zmluvy na dodávku informačného 
systému ASDR č. C-NBS1-000-115-022. Uvedené ustanovenie je chápané ako zmluvné 
odsúhlasenie mechanizmu, ktoré má znížiť riziko neprípustnosti zmeny zhotoviteľa počas trvania 
zmluvy. 
 
Otázka č. 10: 
Článok V. bod 5. návrhu Zmluvy na dodávku IS ASDR upravuje: 

„Zmluvné strany sa dohodli, že zhotoviteľ vystaví objednávateľovi faktúru za dodané Dielo po: 

a) ukončení procesu akceptácie odovzdávaného Diela podľa tejto Zmluvy a 

b) podpísaní Záverečného akceptačného protokolu.“ 

A. Záujemca žiada verejného obstarávateľa o vysvetlenie spôsobu fakturácie, a to najmä v 
nadväznosti na vyššie citované ustanovenie návrhu Zmluvy na dodávku IS ASDR a zvyšných 
ustanovení tejto zmluvy. 

Z ustanovení návrhu Zmluvy na dodávku IS ASDR vyplýva ako aj konkrétne Článku V. bod 5. 
návrhu Zmluvy na dodávku IS ASDR, že má byť vystavená jedna faktúra po kumulatívnom splnení 
podmienok, a to (i.) ukončení procesu akceptácie odovzdaného Diela podľa zmluvy a (ii.) 
podpísané Záverečného akceptačného protokolu. Z uvedeného by vyplývalo, že bude uhradená 
cena diela až po jeho úplnom zhotovení a akceptácii Objednávateľom, t. j. až po 27 mesiacoch, ak 
sa dielo neodovzdá skôr. 

Následne však návrhu Zmluvy na dodávku IS ASDR upravuje dva platobné míľniky v Článku V. bod 
7., a to: 

„Zmluvné strany sa dohodli na dvoch platobných míľnikoch M1a M2 za vytvorené a dodané Dielo 
takto: 

Fáza 1     M1    30 % z ceny Diela 
               M2    70 % z ceny Diela“ 
 
S ohľadom na uvedené záujemca žiada o vysvetlenie: 

B. Akým spôsobom bude fakturované dielo? Teda či budúci zhotoviteľ bude fakturovať 
jednorazovo až po úplnom zhotovení diela (tým pádom by de facto to po celý čas plnenia zmluvy 
znášal náklady na zhotovenie diela) alebo bude možnosť fakturovať podľa platobných míľnikov. 
C. Či bude návrhu Zmluvy na dodávku IS ASDR primerane upravený s ohľadom na nejednoznačnú 
úpravu, resp. s ohľadom na úpravu jednorazovej úhrady? 

Záujemca má za to, že uvedené skutočnosti sú nevyhnutné pre riadne nacenenie diela, nakoľko je 
zásadným rozdielom po dobu trvania zmluvy financovať dielo budúcim zhotoviteľom alebo 
možnosť viacerých fakturácii v rámci plnenia zmluvy. 

Záujemca si dovoľuje požiadať verejného obstarávateľa o zváženie možnosti predĺženia lehoty na 
predkladanie ponúk, pre riadne posúdenie a prípadnú nápravu návrhu zmluvy, nakoľko toto 
predĺženie nebude mať žiadny negatívny dopad na samotné verejné obstarávanie. 
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Odpoveď č. 10: 
Verejný obstarávateľ si dovoľuje uviesť, že zámerom návrhu Zmluvy na dodávku IS ASDR č. C-
NBS1-000-115-022 (ďalej len „Zmluva“) nie je jednorazová úhrada celej ceny Diela, ale postupná 
úhrada ceny Diela v súlade s platobnými míľnikmi M1 a M2 uvedenými v čl. V bod 7 návrhu 
Zmluvy. 

Uvedené platí aj s poukazom na čl. I bod 3 Zmluvy, čl. IV bod 7 písm. B) Zmluvy a čl. V bod 7 Zmluvy. 

Ustanovenie čl. V bod 5 Zmluvy upravuje všeobecnú zásadu, že fakturácia je viazaná na úspešné 
ukončenie akceptácie a na podpis akceptačného protokolu. 
Zároveň však čl. V bod 7 Zmluvy výslovne ustanovuje dva platobné míľniky za vytvorené a dodané 
Dielo: 
M1 = 30 % z ceny Diela 
M2 = 70 % z ceny Diela. 
Z uvedeného vyplýva, že cena za Dielo bude hradená postupne podľa míľnikov, nie jednorazovo 
až na konci. 

Budúci zhotoviteľ bude oprávnený fakturovať cenu za Dielo v dvoch častiach, a to nasledovne: 
1. Fakturácia míľnika M1 (30% z ceny Diela) po: 

• ukončení akceptácie dodávky/rozsahu prislúchajúceho míľniku M1 a  
• podpísaní Záverečného akceptačného protokolu k míľniku M1  

Prílohou faktúry bude príslušný Záverečný akceptačný protokol pre M1. 

2. Fakturácia míľnika M2 (70% z ceny Diela) 
Zhotoviteľ vystaví faktúru za M2 po: 

• ukončení akceptácie dodávky/rozsahu prislúchajúceho míľniku M2 a  
• podpísaní Záverečného akceptačného protokolu pre M2  

Prílohou faktúry bude príslušný Záverečný akceptačný protokol pre M2. 

Pre vylúčenie pochybností verejný obstarávateľ dopĺňa v článku V bod 5 Zmluvy slová: „ v zmysle 
jeho dvoch častí M1 a M2“, slová:„...(M1 alebo M2)...“ a slová: „...pre M1 alebo podpísaní 
Záverečného akceptačného protokolu pre M2“, pričom celý bod 5 v článku V Zmluvy znie: 

„Zmluvné strany sa dohodli, že zhotoviteľ vystaví objednávateľovi faktúru za dodané Dielo 
v zmysle jeho dvoch častí M1 a M2 po: 

a) ukončení procesu akceptácie odovzdávaného Diela (M1 alebo M2) podľa tejto Zmluvy a 
b) podpísaní Záverečného akceptačného protokolu pre M1 alebo podpísaní Záverečného 

akceptačného protokolu pre M2.“ 
 
Upravený návrh Zmluvy (súbor s označením „Priloha 2_SP_Zmluva na dodavku IS ASDR c. C-
NBS1-000-115-022_UPRAVA 03“) tvorí prílohu tohto vysvetlenia informácií č. 3. 
 
 
 
Mgr. Tomáš Lepieš 
riaditeľ 
odbor hospodárskych služieb 
 
 
 
 
Prílohy: 
1. Upravený návrh Zmluvy na dodávku IS ASDR č. C-NBS1-000-115-022 (súbor s označením 
„Priloha 2_SP_Zmluva na dodavku IS ASDR c. C-NBS1-000-115-022_UPRAVA 03“) 


